
1 

BRAND TRACKING 2018 
ENCUESTA PUERICULTURA LIGERA 

Mayo 2018 



ÍNDICE 

Objetivo 3 

Metodología 4 

Perfil encuestados 5 

Biberones 10 

Chupetes 
 

20 

Lactancia 29 

Sacaleches 32 

Discos de lactancia 39 

2 



OBJETIVO DE LA INVESTIGACIÓN 

 

Sfera Media Group realiza periódicamente estudios de los mercados de puericultura. En estos 

momentos se desea realizar un estudio sectorial sobre puericultura ligera y lactancia. 
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METODOLOGÍA 

FICHA METODOLÓGICA 
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Edad: 
 
30 años o menos 28% 
De 31 a 40 años 64% 
Más de 41 años 8% 

  

PERFIL DEMOGRÁFICO 

Sexo: 
 
Mujer  98% 
Hombre 2% 
 

METODOLOGÍA: auto administrado online a la base de datos de Mi Bebé y yo.  
 
  Estudio realizado por  
 
MUESTRA:  Hombres y mujeres con al menos un hijo o que en estos momentos están esperando uno 
 
TAMAÑO DE MUESTRA:  57.871 
RESPUESTAS: 1.706 
 
Campo: 14 de marzo al 17 de abril del 2018 
 
Estudio realizado cumpliendo la normativa AENOR UNE – ISO 20252 de Investigación de Mercados 
 

CCAA 
 

Andalucía  
Aragón  
Asturias  
Canarias  
Cantabria  
Castilla y León  
Castilla y la Mancha  
Cataluña  

 
 
 

Comunidad Valenciana 
Extremadura  
Galicia  
Islas Baleares  
La Rioja  
Madrid  
Murcia  
Navarra  
País Vasco  
  

 

 

15% 
3%  
2%  
3%  
1%  
7%  
6%  
16%  

 

10%  
2%  
6%  
2%  
1%  
18%  
3%  
1%  
4%  
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PERFIL ENCUESTADOS 
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PERFIL ENCUESTADOS 

Eres…. 

¿Cuántos hijos tienes?  

89% 

2% 

9% 

Mamá

Papá

Otra situación

89% 

2% 

9% 

96% 

2% 

2% 

Mamá

Papá

Otra situación

2018 2017

21% 

58% 

16% 

4% 

1% 

Ninguno

Uno

Dos

Tres

Cuatro o más

21% 

58% 

16% 

4% 

1% 

16% 

62% 

17% 

4% 

1% 

Ninguno

Uno

Dos

Tres

Cuatro o
más

2018 2017
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En estos momentos, ¿estáis esperando un hijo? 

¿Cuántos años tiene/n tu/s hijo/s?  

No 
69% 

Sí 
31% 

31% 

69% 

22% 

78% 

Sí

No

2018 2017

21% 

48% 

21% 

10% 

Embarazada
sin hijos

0 a 6 meses

7 a 12 meses

Más de 12
meses

21% 

48% 

21% 

10% 

16% 

44% 

28% 

11% 

Embarazada
sin hijos

0-6 meses

7-12 meses

Más de 12
meses

2018 2017

PERFIL ENCUESTADOS 7 
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CONOCIMIENTO DE MARCAS PARA BEBÉS  
   - Notoriedad espontánea 
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23 

31 

22 

21 

22 

15 

12 

9 

8 

8 

7 

8 

Dodot

Chicco

Suavinex

Jané

Mustela

Nestlé

Nuk

Bugoboo

Hero Baby

Avent

Nutribén

Nenuco

Top of mind Resto menciones
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¿Qué marcas de bebés conoces? 

MARCAS PARA BEBÉS- NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

49% 

47% 

31% 

30% 

29% 

22% 

 15% 

12% 

 9% 

 10% 

 9% 

10% 



PUERICULTURA LIGERA 
BIBERONES 
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34 

31 

31 

37 

19 

15 

7 

8 

3 

2 

2 

3 

Suavinex

Avent

Nuk

Chicco

Dr. Brown

Medela

Mam Baby

Tommee Tippee

Twistshake

Bebé Due

Tigex

Otras

Top of mind Resto menciones

¿Qué marcas de biberones conoces?  

BIBERONES – NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

55% 

53% 

52% 

28% 

21% 

12% 

10% 

4% 

3% 

 3% 

47% 

4% 

11 



¿Qué marcas de biberones conoces?  

BIBERONES - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (MADRES Y PADRES CON HIJOS) Top 5 12 

Datos 2007 corresponden a la categoría agregada “biberones, tetinas y chupetes” 

Datos 2009 y 2010 corresponden a la categoría agregada “biberones y tetinas” 

Desde 2012, preguntamos exclusivamente por “biberones” 

51% 52% 

62% 62% 

66% 66% 

61% 

56% 
58% 56% 

47% 

38% 

34% 35% 

40% 41% 

52% 53% 53% 
55% 

49% 

42% 
39% 

37% 
35% 34% 

36% 

40% 
42% 

52% 

71% 

64% 

53% 

58% 

53% 

45% 
42% 

37% 36% 

47% 

1% 

6% 
9% 

13% 14% 

18% 

22% 
25% 24% 

29% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Suavinex

Nuk

Avent

Chicco

Doctor Brown



¿Qué marcas de biberones conoces?  

BIBERONES - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (MADRES Y PADRES CON HIJOS) (6-10) 13 

Datos 2007 corresponden a la categoría agregada “biberones, tetinas y chupetes” 

Datos 2009 y 2010 corresponden a la categoría agregada “biberones y tetinas” 

Desde 2012, preguntamos exclusivamente por “biberones” 

*No existen datos para años anteriores a 2016 

**No existen datos para años anteriores a 2012 

5% 

7% 
8% 

15% 

18% 

17% 

22% 

2% 2% 
3% 

7% 

9% 

11% 

13% 

6% 
5% 

6% 

8% 8% 
9% 

10% 

7% 

11% 

4% 4% 
5% 

6% 
5% 

4% 

5% 
4% 

4% 

3% 
0% 

2% 

4% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

2007 2009 2010 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Medela**

Mam Baby**

Tommee Tippee*

Bebe Due

Twistshake*



BIBERONES - INFORMACIÓN 

¿Dónde has comprado los biberones? (Respuesta múltiple) 

 

14 

62% 

20% 20% 

17% 18% 

65% 

17% 18% 17% 18% 

Farmacia Online Parafarmacia del
supermercado

Supermercado/Hipermercado Tienda especializada en
puericultura

2018 2017



BIBERONES - INFORMACIÓN 

¿De dónde obtuviste información sobre biberones?  

  2018 2017 

Revista de bebés  39% 32% 

Amigo/familiar  35% 39% 

Muestra de producto en la canastilla  32% 22% 

Internet  21% 21% 

Recomendación del farmacéutico  16% 19% 

Matrona  13% 11% 

Exposición en farmacia  12% 13% 

Pediatra  9% 9% 

Hospital  6% 5% 

Muestra recibida en casa  5% 4% 

Feria Bebés&Mamás 4% 3% 

Exposición en el supermercado  3% 3% 

Información recibida en el correo electrónico  3% 3% 

Folleto recibido en casa  3% 2% 

Televisión  3% 2% 

Otros 5% 4% 

TOTAL MENCIONES  3.033 2.930 
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PUERICULTURA LIGERA 
CHUPETES 
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¿Qué marcas de chupetes conoces? 

CHUPETES - NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

72% 

59% 

54% 

32% 

 13% 

 8% 

6% 

 4% 

 3% 

 2% 

17 

 6% 



¿Qué marcas de chupetes conoces?  

CHUPETES - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (MADRES Y PADRES CON HIJOS) Top 5 18 

*No existen datos para años anteriores a 2012 

Datos 2007 corresponden a la categoría agregada “biberones, tetinas y chupetes” 

Datos 2009 y 2010 corresponden a la categoría agregada “biberones y tetinas” 

Desde 2012, preguntamos exclusivamente por “biberones” 

73% 

79% 79% 78% 78% 
80% 

72% 

42% 41% 
44% 53% 

55% 55% 
59% 

52% 52% 52% 
56% 

52% 
50% 

54% 

24% 24% 
20% 19% 20% 

23% 

32% 

1% 2% 
5% 

9% 
12% 13% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Suavinex

Nuk

Chicco

Avent

Mam Baby*



¿Qué marcas de chupetes conoces?  

CHUPETES - CONOCIMIENTO ESPONTÁNEO (MADRES Y PADRES CON HIJOS) (6-10) 19 

*No se menciona en 2007 

**No existen datos para años anteriores a 2012 

***No existen datos para años anteriores a 2013 

****No existen datos para años anteriores a 2014 

Datos 2007 corresponden a la categoría agregada “biberones, tetinas y chupetes” 

Datos 2009 y 2010 corresponden a la categoría agregada “biberones y tetinas” 

Desde 2012, preguntamos exclusivamente por “biberones” 

2% 

1% 

3% 3% 

4% 

5% 

8% 

3% 

4% 

5% 

4% 4% 

5% 

6% 

2% 2% 2% 2% 

1% 

4% 

1% 1% 

3% 

2% 2% 

3% 

0% 0% 

1% 1% 

2% 

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

7%

8%

9%

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018

Doctor Brown

Tutete**

Tommee Tippee*

Tigex***

Medela****



CHUPETES - INFORMACIÓN 

¿Dónde has comprado los chupetes? (Respuesta múltiple)  

 
66% 

17% 17% 14% 14% 

66% 

18% 16% 15% 14% 

Farmacia Parafarmacia del
supermercado

Online Supermercado/
Hipermercado

Tienda especializada de
puericultura

2018 2017

Antes de realizar la compra del 

chupete de tu bebé, ¿has buscado 

información sobre los distintos 

chupetes del mercado?  

17% 

40% 

31% 

12% 

Mucho

Bastante

Poco

Nada

28% 

39% 

24% 

9% 

Antes de realizar la compra del 

chupete de tu bebé, ¿has 

buscado información sobre los 

distintos chupetes del mercado?  

Búsqueda de información 

en general 
Búsqueda de información 

en Internet 

71% 

29% 27% 

10% 
5% 

71% 

15% 
21% 

14% 

6% 

En webs de
bebés

En las webs
de las marcas

En foros En blogs En facebook

2018 2017

¿Dónde?  
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Mi bebé no utiliza chupete: 5% 



CHUPETES - INFORMACIÓN 

¿De dónde obtuviste información sobre chupetes?  

  2018 2017 

      

Revista de bebés 36% 34% 

Muestra de producto en la canastilla 31% 29% 

Amigo/familiar 25% 27% 

Internet 24% 25% 

Recomendación del farmacéutico 14% 18% 

Matrona 10% 10% 

Exposición en farmacia 9% 10% 

Pediatra 8% 9% 

Muestra recibida en casa 6% 2% 

Hospital 3% 3% 

Exposición en el supermercado 2% 3% 

Folleto recibido en casa 2% 2% 

Información recibida en el correo 
electrónico 

2% 4% 

Feria Bebés&Mamás  2% 2% 

Televisión 1% 1% 

Otros 5% 2% 

TOTAL MENCIONES  2.521 2.751 
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LACTANCIA 
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LACTANCIA (MADRES Y PADRES CON HIJOS)  

¿Actualmente tu bebé toma el pecho?  
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No 
42% 

Sí 
58% 

2018 

No 
44% 

Sí  
56% 

2017 



¿Actualmente tu bebé toma el pecho?  

 

2018 TOTAL  0-6 meses  7 a 12 meses  Más de 12 meses  

Base  1.351 823 351 177 

Sí, sólo pecho  29% 44% 4% 5% 

Sí, combinado con leche artificial  16% 24% 7% 3% 

Sí, combinado con otros alimentos  13% 3% 37% 10% 

SÍ  58% 71% 48% 18% 

No  42% 29% 52% 82% 

2017 TOTAL 0-6 meses  7 a 12 meses  Más de 12 meses  

Base  1.519 803 515 201 

Sí, sólo pecho  24% 41% 5% 2% 

Sí, combinado con leche artificial  15% 23% 6% 3% 

Sí, combinado con otros alimentos  17% 6% 36% 15% 

SÍ 56% 70% 48% 19% 

No  44% 30% 52% 81% 

LACTANCIA (MADRES Y PADRES CON HIJOS)  24 
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PUERICULTURA LIGERA 
SACALECHES 

  

 



43 

20 
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4 

1 

1 

15 

24 

18 

13 
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Medela

Avent

Chicco

Suavinex

Nuk

Tommee
Tippee

Dr brown

Mustela

Top of mind Resto menciones

SACALECHES – NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

58% 

44% 

19% 

11% 

2% 

2% 

1% 

26% 
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¿Qué marcas de sacaleches conoces?  



27 SACALECHES – NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 (MADRES Y PADRES CON HIJOS)  

¿Qué marcas de sacaleches conoces?  

61% 

45% 

25% 

18% 

11% 

2% 2% 2% 1% 

63% 

43% 

22% 21% 

11% 

2% 1% 1% 1% 

63% 

41% 

27% 

7% 

12% 

2% 2% 

Medela Avent Chicco Suavinex Nuk Tommee Tippee Dr. Brown Mustela* Mam Baby*

2018 2017 2016

*No existen datos para 2016 



¿Utilizas o has utilizado algún sacaleches?  

¿Qué marcas de sacaleches has 

comprado en los últimos 3 meses?  

56% 

44% 

73% 

27% 

Sí

No

2018 2017

53% 

22% 

9% 7% 5% 
2% 1% 

4% 

48% 

17% 

8% 6% 4% 
1% 1% 1% 

6% 

47% 

17% 

3% 
7% 6% 

1% 1% 3% 
6% 

Medela Avent Suavinex Chicco Nuk Saro Tigex Tommee
Tippee

Otras

2018 2017 2016

SACALECHES 28 

No compra: 
- 2018: 10% 
- 2017: 14%  
- 2016: 12% 



SACALECHES - INFORMACIÓN 

¿Dónde has comprado el sacaleches? (Respuesta múltiple) 

42% 

24% 
22% 

7% 7% 

41% 

26% 

21% 

8% 8% 

41% 

28% 

17% 

8% 7% 

Farmacia Tienda especializada de
puericultura

Online Parafarmacia del
supermercado

Supermercado/Hipermercado

2018 2017 2016
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SACALECHES - INFORMACIÓN 

¿De dónde obtuviste información sobre sacaleches?  

  2018 2017 

      

Amigo/familiar 37% 40% 

Matrona 27% 23% 

Internet 20% 20% 

Revista de bebés 15% 12% 

Recomendación del farmacéutico 12% 13% 

Hospital 11% 13% 

Pediatra 6% 5% 

Exposición en farmacia 4% 6% 

Exposición en el supermercado 2% 1% 

Muestra de producto en la canastilla 2% 0% 

Televisión 1% 0% 

Feria Bebés&Mamás  1% 1% 

Folleto recibido en casa 1% 1% 

Información recibida en el correo electrónico 0% 1% 

Muestra recibida en casa 0% 1% 

Otros 3% 4% 

TOTAL MENCIONES   1.172 1.329 
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PUERICULTURA LIGERA 
DISCOS DE LACTANCIA 
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4% 

DISCOS DE LACTANCIA – NOTORIEDAD ESPONTÁNEA 2018 

Total 

notoriedad 

espontánea 

44% 

36% 

20% 

15% 

11% 

7% 

6% 

27% 

5% 

6% 

¿Qué marcas de discos de lactancia conoces? 
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DISCOS DE LACTANCIA – NOTORIEDAD ESP. 2018  (MADRES Y PADRES CON HIJOS) 

¿Qué marcas de discos de lactancia conoces? 

33 

46% 

35% 

27% 

18% 

14% 
12% 

7% 6% 5% 5% 
3% 2% 

52% 

31% 

24% 

16% 

12% 13% 

7% 6% 6% 

3% 4% 

1% 

43% 

36% 

23% 

19% 

11% 12% 

8% 

2% 2% 2% 

Suavinex Chicco Medela Philips Avent Nuk Mercadona Hippos Tex
(Carrefour)

Tigex Marca
Blanca*

Dr Brown Indasec*

2018 2017 2016

*No existen datos para 2016 



¿Qué marcas de discos de lactancia has comprado?  

36% 

20% 
16% 

9% 8% 7% 
3% 2% 2% 

16% 

31% 

14% 
10% 

6% 8% 8% 
2% 1% 1% 

17% 

25% 

16% 
9% 7% 

0% 

8% 
2% 1% 1% 

12% 

Suavinex Chicco Medela Nuk Rimar Avent Tigex Dr. Brown Prenatal Otras

2018 2017 2016

44% 

34% 

14% 
11% 9% 

50% 

37% 

13% 
10% 

7% 

45% 

35% 

14% 

8% 
11% 

Farmacia Supermercado/Hipermercado Parafarmacia del
supermercado

Online Tienda especializada de
puericultura

2018 2017 2016

¿Dónde has comprado los discos de lactancia? (Respuesta múltiple) 

No compra 
- 2018: 29% 
- 2017: 34% 
- 2016: 35%  

DISCOS DE LACTANCIA 34 



DISCOS DE LACTANCIA - INFORMACIÓN 

¿De dónde obtuviste información sobre discos de lactancia?  

  2018 2017 
      

Amigo/familiar 26% 28% 

Muestra de producto en la canastilla 23% 23% 

Matrona 17% 16% 

Revista de bebés 14% 10% 

Internet 12% 11% 

Recomendación del farmacéutico 9% 14% 

Exposición en el supermercado 5% 7% 

Exposición en farmacia 5% 7% 

Hospital 4% 5% 

Muestra recibida en casa 4% 8% 

Pediatra 2% 1% 

Folleto recibido en casa 2% 1% 

Televisión 1% 0% 

Feria Bebés&Mamás  1% 1% 

Información recibida en el correo electrónico 1% 1% 

Otros 4% 4% 

TOTAL MENCIONES   1.543 1.619 
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Encuesta realizada por: 
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